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Программа 

Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в муниципальном учреждении «Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2019-2021 годы»
2018 г.
ПАСПОРТ  ДОЛГОСРОЧНОЙ  ЦЕЛЕВОЙ  ПРОГРАММЫ

	Наименование разделов 
	Краткое содержание

	Наименование целевой Программы 
	Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в муниципальном учреждении «Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан» на 2019-2021 годы»

	Основание для разработки Программы 
	        -Федеральный закон от 23 ноября 2009 года № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; 

-постановления Правительства РФ № 1225 от  31.12.2009 г. «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности» и № 67 от 20.02.2010 г. «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам определения полномочий федеральных органов исполнительной власти в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности»; 

-приказ Минэкономразвития РФ № 61 от 17.02.2010 г. «Об утверждении примерного перечня мероприятий в области энергетической эффективности, который может быть использован в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности»;
    - постановление главы Администрации муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан № 1974 от 10.12.2012 года

	Заказчик целевой Программы 
	Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

	Разработчик и исполнитель целевой Программы 
	Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

	Цели и задачи целевой программы 
	Цель Программы – обеспечение рационального использования энергетических ресурсов за счет реализации мероприятий по энергоснабжению и повышению энергетической эффективности Задачи программы:

 -реализация организационных мероприятий по энергоснабжению и повышению энергетической эффективности;
-  оснащение приборами учета используемых энергетических ресурсов;

- повышение эффективности системы теплоснабжения;
- повышение эффективности системы электроснабжения;

- повышение эффективности системы водоснабжения и водоотведения;

- повышение эффективности использования моторного топлива.

	Основные мероприятия целевой программы 
	В целях снижения потерь тепловой энергии с мая по август месяц утеплять все оконные проемы, заделка трещин фундамента с внутренней стороны и дополнительно засыпать черноземом. Заделать двери в неиспользуемые  кабинеты

	Сроки  реализации целевой программы 
	2019-2021 годы


	Источники финансирования 
	Общий объем финансирования Программы составляет 30 тыс. руб., в том числе за счет средств местного бюджета – 30 тыс. руб.

	Контроль исполнения программы 
	Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан 

	Ожидаемые конечные результаты 
	- переход на приборный учет при расчетах муниципального учреждения с организацией поставщиком коммунальных услуг;

- снижение потребления энергоресурсов на 15 %  за весь период реализации программы по сравнению с 2018 годом (не менее 3 % в год); 

- снижение расходов бюджета на оплату коммунальных услуг, потребляемых объектами;

- обеспечение нормальных климатических условий в муниципальном учреждении


ВВЕДЕНИЕ

Целевая программа «Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в муниципальном учреждении «Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан» на 2019-2021 годы» разработана на основе Федерального закона от 23.11.2009 г. № 261-ФЗ "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"; постановлений Правительства РФ № 1225 от  31.12.2009 г. «О требованиях к региональным и муниципальным программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности» и № 67 от 20.02.2010 г. «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам определения полномочий федеральных органов исполнительной власти в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности», приказа Минэкономразвития РФ № 61 от 17.02.2010 г. «Об утверждении примерного перечня мероприятий в области энергетической эффективности, который может быть использован в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности», постановление главы Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан № 5  от 07.02.2022 г. «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности». 

                                      1. Характеристика проблемы

В настоящее время достаточно остро стоит проблема повышения эффективности энергосбережения топливно-энергетических ресурсов. В связи с резким удорожанием стоимости энергоресурсов значительно увеличилась доля расходов бюджетных средств на содержание муниципального учреждения.
            Решение вышеперечисленных проблем невозможно без комплексного подхода к энергосбережению и реализации мероприятий данной программы.

    Выполнение программы рассчитано на период с 2022 по 2024 годы.

2. Цели и задачи программы

В условиях роста стоимости энергоресурсов, дефицита бюджета, экономического кризиса, крайне важным становится обеспечение эффективного использования энергоресурсов в муниципальных зданиях.
Целью данной программы является повышение эффективности использования энергоресурсов и  обеспечение на этой основе снижения потребления топливно-энергетических ресурсов при соблюдении установленных санитарных правил и  норм.

Основные цели программы:
              провести мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, обеспечить контроль за рациональным расходом энергоресурсов;

        создать экономические и организационные условия для эффективного
использования энергетических ресурсов. 

Для достижения этих целей необходимо решить следующие основные задачи:
перейти на расчеты с поставщиками коммунальных ресурсов исходя из показаний приборов учета услуг с одновременным снижением нерациональных затрат; 

      
 выполнить технические и организационные мероприятия по снижению  использования энергоресурсов.          

Выполнение поставленных задач  приведет к:

–   эффективному использованию энергоресурсов;

– снижению расходов бюджета на финансирование оплаты коммунальных услуг, потребляемых объектом;

- снижению роста цен на энергетические ресурсы, улучшению социальных и бытовых условий.

3. Сроки реализации  программы

Программа рассчитана на 3 года и направлена на реализацию мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в муниципальном учреждении.

  В соответствии с требованиями закона №  261-ФЗ от 23.11.2009 года
  необходимо ежегодное снижение потребления энергоресурсов не менее чем на
  2 % в год. 
4. Мероприятия программы

Система мероприятий по достижению целей и показателей Программы:

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном учреждении;

-осуществление мероприятий по снижению потерь энергии;
-отчет на Совете депутатов руководителя  учреждения о принимаемых 
мерах и состоянии работы по энергосбережению и повышению энергетической эффективности.

5. Ресурсное обеспечение программы

 Финансовое обеспечение мероприятий осуществляется за счет средств бюджета  местного. В реализацию программы могут привлекаться средства районного и республиканского бюджетов, а так же внебюджетные источники Общий объем финансирования программы составляет  0,0 тыс.рублей.

Объемы финансирования подпрограммы носят прогнозный характер и
        подлежат уточнению в установленном порядке при формировании и
        утверждении проекта бюджета учреждений на очередной финансовый год. 

6. Оценка эффективности реализации подпрограммы

При реализации мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности должны быть достигнуты конкретные результаты:

экономия энергоресурсов и средств бюджета за весь период программы не менее 2 процентов ежегодно;

обеспечение нормальных климатических условий в муниципальном учреждении; 

сокращение бюджетных расходов на энергоснабжение в  муниципальном учреждении;

повышение заинтересованности в энергосбережении;

снижение потерь тепловой энергии;

7. Организация и методы управления подпрограммой
Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан                                                                             организует работы по реализации программы, решает вопросы бюджетного финансирования, утверждает и контролирует порядок выполнения мероприятий. По мере реализации программы задачи и мероприятия программы могут уточняться и корректироваться в соответствии с изменением федерального, республиканского законодательства и финансирования.

Объёмы затрат на реализацию Программы уточняются ежегодно.

