Отчет главы Сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан за 2019 г.
    В 2019 году   работа сельского поселения Исянгуловский сельсовет, была направлена на улучшение жизнедеятельности и благоустройство населенных пунктов. 
    На территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет расположены 4(четыре) населенных пункта, это с.Исянгулово, с.Новопавловка, д.Янги-Юд и д.Аютово, общая численность населения составляет 8343 человек.
        На территории сельского поселения проживают -261 многодетных семей в которых воспитываются 894 детей, 5 семей находящиеся в социально-опасном ситуации в которых воспитываются 15 несовершеннолетних детей , 17 семей социального сопровождения, где воспитываются 52 ребенка по которым Администрация сельского поселения совместно с заинтересованными службами проводит еженедельные рейды с целью профилактики правонарушений и оказания различной помощи.

      Количество пенсионеров по территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет составляет  3150 человек, это практически 38 % от всего количества населения.
      На начало 2019 года на бирже труда зарегистрировано 31 человек, в течении отчетного периода обратились 100 человек и на конец года официально зарегистрировано 18 человек.
 Работа по обращению граждан:
     В нашей работе основное внимание уделяется работе с населением. За  2019 год в администрацию сельского поселения поступило 178 письменных, 1758 устных заявлений и обращений граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
      Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:
землепользования;

строительства;

благоустройство; 

 вопросами жилищно-коммунального хозяйства;

уличное освещение;
оказания материальной помощи;

оформлением жилых помещений в собственность;

борьба с бродячими животными;

решением социальных вопросов.

   За этот год было проведено 38 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан и встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
    Прием граждан по личным вопросам осуществляется:

-главой сельского поселения ежедневно с 9 до 18 часов;

-сотрудниками администрации ежедневно кроме четверга с 9до 17ч.30мин.

  В течении отчетного периода проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю и на недвижимое имущество. Выдано всего 4873 справок (о наличии подсобного хозяйства, семейном положении; присвоения почтового адреса; выписка из похозяйственной книги и др.) Кроме этого по запросам ОМВД, выдавались бытовые характеристики в количестве 220 шт.
       По основным вопросам деятельности сельского  поселения издано 90 постановлений главы сельского поселения; 174 -распоряжений по основной деятельности , 106 -распоряжений по личному составу.
  Работа Совета сельского поселения:

       В 2019 году депутатами сельского поселения, в количестве  9 человек было проведено 14 заседаний Совета, рассмотрено 30 вопросов, по которым приняты соответствующие решения по основным направлением деятельности.
       Были рассмотрены вопросы о внесении изменений в правила  благоустройства, об установлении земельного налога, о порядке оформления прав пользования муниципальным имуществом, о принятия участья в программе поддержки местных инициатив  и другие вопросы.
     Работа общественных формирований:  

   Совет ветеранов сельского поселения возглавляет Минзиля Нурисламовна Байбулатова, она своей работой оказывает нам большую помощь. О своей проделанной работе более подробно выступит в своем докладе.
Деятельность учреждений образования:

          На территории сельского поселения функционируют три средние школы, башкирская гимназия, агропромышленный колледж, в которых обучаются 1958 учащихся, в 2019 году 156 первоклассника впервые распахнули двери школ, действуют 4 детских сада, которые посещают 835 детей,  так же работает филиал социального приюта для детей подростков, где на данный момент воспитываются 17 детей, 14 из них учащиеся и 3(трое) детей дошкольного возраста. 
 На сегодняшний  день материально-техническая база школ, детских садов хорошее. В учреждениях имеются все необходимые оборудования и инвентарь. 
  Культурно-массовые мероприятия сельского поселения:
     Ежегодно проводятся праздничные мероприятия, посвященные встрече Нового года, крещения, день защитника отечества, международный женский день 8 марта, масленица,9 мая, сабантуй, ураза байрам , праздник улицы. 
   Для населения были неоднократно организованы сельскохозяйственные ярмарки, что позволило населению запастись сельхозпродуктами по более приемлемым ценам.

         Силами сельского поселения Исянгуловский сельсовет ежегодно проводятся  конкурс: на лучшее  новогоднее оформление офисов, зданий и прилегающих территорий, также акция в мире цветов
         -  среди организаций , учреждений и предприятий;

         -  среди индивидуальных предпринимателей;

        -   среди жителей села. 

        В октябре 2019 года   мы приветствовали – 9 супружеских пар, 7 пар отметивших свой 50-летний  и 2 пары 60-летний  юбилей супружеской жизни.     Была проведена большая работа совместно с работниками управления ЗАГСа, и работниками отдела  культуры, были приглашены дети , родственники, друзья юбиляров, был организован концерт работниками отдела культуры, чаепитье в кафе.

   В июне месяце  2019 года одним из масштабных мероприятий было проведение праздника  «Здравствуйте, односельчане!» в д.Янги-Юл. Праздник начался с  замечательной традиции-обхода всех дворов на деревне. Делегация  оценила оформление дворов, изделия народного творчества, столы с угощениями. Праздник продолжился с замечательным концертом, где активно участвовали жители и гости. Между концертными номерами были поздравления, вручения Благодарственных писем активистам д.Янги-Юл. Так же были организованы веселые спортивные игры, к концу праздника были подведены итоги конкурса «Самый благоустроенный дом», «Самый лучший стол, оформленный в национальном стиле». Такие встречи на родной земле дарят людям радость общения, дают заряд бодрости. У нас, получилось! Этот праздник подарил жителям д. Янги-Юл и гостям незабываемые впечатления, радость от встреч и веселое настроение, все были очень довольны.

 В августе месяце на улице Матросова провели  большой юбилейный праздник – 65-летие улицы Матросова.  Собралось около 70 человек за одним общим столом, чтобы вместе отметить праздник. Инициативу проведения этого мероприятия взяли на себя старожилы улицы Матросова: семья Горюновых и семья Уколовых,  мы  в свою очередь  поддержали  и постарались оказать помощь в проведении данного мероприятия. За эти годы праздник стал хорошей традицией и собирает соседей в общий круг уже в третий раз.  От имени Администрации сельского поселения прозвучали слова поздравления, вручения  Почетных грамот и  памятных подарков жителям улицы Матросова. Я думаю, было бы хорошо, если эту замечательную традицию подхватят и другие улицы нашего сельского поселения.
       В 2019 году к 100 летию Республики Башкортостан прошёл фестиваль-марафон народного творчества среди сельских поселений, где сельское поселение Исянгуловский сельсовет был награжден дипломом 1 степени в номинации  «Лучшая концертная программа».
     В сельском поселении Исянгуловский сельсовет действует  физкультурно-оздоровительный комплекс «Салауат» в среднем за один день физкультурно-оздоровительный комплекс в летнее время посещают до 100 человек, в зимнее время посещаемость гораздо больше до 200 человек. Здесь проводятся различные мероприятия , как волейбол, баскетбол, настольный теннис, плавание, фитнес ,  восточные танцы, мини футбол, катание на коньках, хоккей, работают тренажерные залы.

         Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет в 2019 году принимал активное участие в спортивных мероприятиях районного масштаба, где достигли первые  места в различных видах спорта: это Ш Зимняя спартакиада среди молодежных команд муниципального района ,волейбол среди мужчин , лыжный фестиваль на приз Главы Администрации муниципального района, спортивно-музыкальный фестиваль «Аманат 2019», а также проводилась спартакиада ко дню пожилых среди пенсионеров, где пенсионеры сельского поселения  Исянгуловский сельсовет заняли 2(второе) - место.    

 Исполнение бюджета:
    Доходная часть бюджета в отчетном году сельского поселения Исянгуловский сельсовет   составила 49млн. 304тыс руб. против назначенного 50 млн. 309тыс.руб. процент исполнения 98 %. 

   Из них собственные доходы составили 6 млн. 995тыс.рублей, что составляет 14 % от всех доходов.

     К собственным доходам сельского поселения Исянгуловский сельсовет относятся :

   -  налог на доходы физически лиц поступило 1млн.877тыс.рублей, исполнение плана составило 114%

   - единый сельхозналог 36 тыс.800 руб. исполнения составило 41 %

   - земельный налог с организаций поступило 2млн.572тыс.руб.исполнение плана составило 107 %

  - земельный налог с населения  поступило 1млн.364 тыс.руб. исполнение плана –составило 83%

   - налог на имущество физических лиц 1млн.132тыс.руб., % исполнение составило- 86%

2016 год 21млн.138тыс.
2017 год 25 млн.453тыс.

2018 год 42 млн.274тыс.

А теперь о проделанной работе сельского поселения за отчетный год.
     Отрадно, что наши жители стараются и стремятся жить лучше, так большими темпами велось индивидуальное жилищное строительство  по сельскому поселению Исянгуловский сельсовет  сдано 4тыс.229 кв.метров жилья.

      В 2019 году выделено 32 участка под строительство жилья.

     Произведено ремонт наружной системы водоснабжения на сумму 960тыс.рублей по ул. Комсомольская. В 3-ем микрорайоне построены дополнительные водопроводные линии для бесперебойного водоснабжения в летний период.  
         Из дорожного фонда было выделено  13млн.рублей на строительство, ремонт и содержание дорог включая снегоочистку. За счет этих средств произвели ремонт  и строительство дорог, общая протяженность дорог составило 10 000п.м.     

         Был произведен ремонт дорог улицы Ключевая на сумму 2млн.673 тысяч рублей, ул.Комсомольская на сумму 2млн.610тысяч рублей, частично ул.Хайбуллинана на сумму 1млн.198тысяч, ул.Мира с.Новопавловка на сумму 888 тысяч рублей.

        Произведено строительство пешеходного тротуара от здания мечети до парка Дружба на сумму 2 млн.433тысяч рублей.

        Благоустроенна прилегающая территория административного здания отдела образования на общую сумму 1млн.358 тысяч рублей. Так же было произведено строительство въездной стэллы в с.Исянгулово со стороны с.Тазларово на сумму 535тыс. рублей.

     Была выполнена большая работа по созданию безопасности дорожного движения: это установка дорожных знаков, нанесение дорожных разметок улиц  и пешеходных переходов, так же частично введено одностороннее движение улицы  Коммунистическая, перекрыт проезд переулка возле здания УНИВЕРСАМА.  В 2020 году данные работы будут продолжаться, планируем частично ввести одностороннее движение улиц Султанова и улицы Комсомольская.
      В 2019 году произвели демонтаж водонапорной башни по ул.Геологическая, которая находилась в аварийном состоянии и представляла опасность для окружающих.

     Были установлены аншлаги улиц в количестве 15 штук, данная работа будет продолжаться и в текущем году.

     Произвели строительно-монтажные работы газификации административного здания сельского поселения.

    Участвуя в программе поддержки местных инициатив произвели  ограждение кладбища с.Новопавловка на общую сумму 530 тыс. рублей.       Пользуясь, случаем хочу выразить слова благодарности за оказанную помощь всем жителям  населенного пункта, которые  приняли активное участье в данной работе.
    Благодаря реализации программы «Формирование комфортной городской среды» благоустроили  парк им.Чекмарева с.Исянгулово, где был установлен памятник воинам –Интернационалистам, произведена укладка брусчатки, монтаж светильников, установлены скамейки для отдыха, так же в парке «Дружба» был установлен детский игровой комплекс «Кремлевская стена»,    общая сумма выше перечисленных работ составило 7 млн. 129 тыс.рублей.  По данной программе в планах 2020 года благоустройство детской игровой площадки «Акият».
По программе «Башкирские дворики» проведена большая работа по благоустройству многоквартирных домов по ул.Ключевая 34а и 56, по улице  Хайбуллина 32 и 34  на общую сумму более 5 млн.рублей, где было произведено строительство детской игровой площадки, так же асфальтирование придомовой территории. В  2020 году  по этой же программе планируем благоустройство дворовых территорий д.8 ул.Советская , д.3 Карла Маркса . На данный момент ведутся подготовительные работы сметной документации. 
По программе «Светлый город» всего было установлено и заменено 322 светильника марки ЖКУ-100 на сумму 2млн.400тыс.рублей. На сегодняшний день общее количество уличных светильников по сельскому поселению Исянгуловский сельсовет составляет  1050 единиц.
       По инициативе главы района Юланова Дамина Маратовича были выделены финансовые средства для укрепления технической базы муниципального унитарного предприятия ЖКСК. За счет этих средств была закуплена техника:
      Трактор МТЗ-82.1   за 1млн.210 тыс. рублей;
     Автомобиль КАМАЗ   за 3млн.848 тысяч рублей ;
     Прицеп для КАМАЗА   за 964тыс. рублей;     
        Благоустройство улиц райцентра – всегда под пристальным вниманием. 

Все улицы районного центра села Исянгулово закреплены за определенной организацией, предприятием или учреждением и в основном все они ответственно отнеслись к данной работе .

      В течении  года в надлежащем состоянии своими силами мы содержали и продолжаем содержать парки, скверы, въездные арки, автостоянки, все мосты по районному центру, постоянно ведем текущие ремонты, ежедневно производим уборку мусора.
    Много сделано по озеленению парков, скверов в районном центре с.Исянгулово. Были закуплены и высажены саженцы цветов, деревьев. Рабочие администрации сельского поселения ежедневно в течении летнего периода занимались поливом и прополкой цветов, деревьев в парках и улицах с.Исянгулово. Были организованы эко субботники по очистке берегов , по уборке мусора в роще  и лесополосах примыкающих к райцентру, также занимались благоустройством родников. Большая работа проделана по ликвидации несанкционированных свалок.

   Были проведены работы по уходу за  лесонасаждениями в парках, скверах в центре села, была организована рубка деревьев по улицам села Исянгулово.
     Пользуясь, случаем хочу выразить слова благодарности  организациям, предприятиям и учреждениям, которые в прошедшем 2019 году оказали большую помощь в благоустройстве села Исянгулово при посадке саженцев, покраске штакетных ограждений, организации субботников  по уборке мусора в роще  и лесополосах примыкающих к райцентру. Мы надеемся, что и в  2020 году мы дружно и плодотворно будем заниматься благоустройством нашего села.

     Администрация сельского поселения ежегодно занимаемся подготовкой и  организацией  новогодних мероприятий в парке «Дружба», так же  по улицам райцентра. С каждым годом стараемся более лучше оформлять площади и улицы районного центра с. Исянгулово. В 2019 году была закуплена  искусственная пятнадцати метровая ель на сумму 397тыс.рублей,  она  была установлена в парке «Дружба» и которая украсила новогодний  праздник жителей и гостей нашего села. 

      Переходя к повседневным проблемам, хочу сказать, что серьезной проблемой нашего сельского поселения является бродячий скот. В отношении хозяев было составлено 25 административных протокола, наложены штрафы.

    Очень больной вопрос бродячие собаки этой проблемой стараемся бороться, кстати, данный вопрос на сегодняшний день стоит на контроле у главы администрации муниципального района. Пользуясь, случаем хочу обратиться к населению. Уважаемые   владельцы собак соблюдайте правила их содержания, так как бродячие собаки, являются опасным фактором, создающим угрозу для окружающих. 

      Переходя к политическим моментам, хочу сказать, что  в сентябре  2019 года прошли выборы Главы Республики Башкортостан.  Администраций сельского поселения была проделана большая работа по подготовке : были вывешены баннеры по сельскому поселению, агитаторами были розданы агитационные материалы, членами избирательной комиссии был проведен по домовой обход населения с уточнением  списков избирателей и раздачей приглашений на участье в выборах, что конечно очень помогло повысить явку избирателей в день голосования.
         С января 2019 года в стране стартовала реформа по новому обращению с твердыми коммунальными отходами. Администрация сельского поселения, совместно с депутатским корпусом, вели разъяснительные работы среди населения о задачах данной реформы. 

   А теперь хотелось бы сказать о планах 2020 года.
      В плане 2020 года  участье в программе поддержки местных инициатив , нами запланировано  установка стелы в д.Аютово и благоустройство прилегающей к ней территории. На сегодняшний день ведется активная работа по подготовке проектно-сметной документации. Мы надеемся, что данная программа будет существовать и в дальнейшем, что поможет нам реализовать множество поставленных задач и новых идей.

   Одним из важных мероприятий  текущего года, это  Всероссийская перепись населения. Нам необходимо оказать полную поддержку Федеральной службе государственной статистики. Надо будет вести информационно-разъяснительную работу среди населения.
В сентябре месяце 2020 года предстоят выборы депутатов в Совет муниципального района, так же выборы депутатов сельского поселения. Нам необходимо обеспечить высокую активность, провести большую работу, чтобы убедить наших избирателей проголосовать за самых достойных кандидатов. 

      Так же в текущем году мы, как и всё прогрессивное человечество будем отмечать 75-летие Победы в Великой Отечественной Войне. Хочу сказать, что  перед нами стоят большие планы по проведению масштабного мероприятия. Наша задача, достойно подготовится к этому торжеству, и должны сделать всё, чтобы эта дата была отмечена на самом высоком уровне. 

      Уважаемый Дамин Маратович, приглашенные, я хочу сказать, что есть конечно недостатки и упущения в нашей работе, о которых мы знаем, над которыми нам предстоит работать. Но я считаю, что мы не стоим на месте, а движемся вперед.

Депутатский корпус  сельского поселения Исянгуловский сельсовет в течении четырех лет достойно работал по основным направлениям деятельности и справился с поставленными задачами,   и аппарат сельского поселения Исянгуловский сельсовет работоспособный и мы  в дальнейшем будем стараться исполнять  задачи  возложенные на нас  населением, а так же администрацией муниципального района.

Желаю всем творческого вдохновения, успехов во всех сферах деятельности. А также воплощение всех планов, процветания и стабильности!

Благодарю всех за внимание. Спасибо.
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