В период с 1 по 30 августа 2021 года на всей территории нашей страны будет проведена сельскохозяйственная микроперепись.
В Зианчуринском районе подготовка к проведению сельскохозяйственной микропереписи идет полным ходом.
Цель микропереписи – формирование официальной статистической информации о произошедших структурных изменениях в сельском хозяйстве для разработки прогноза развития и мер экономического воздействия на повышение эффективности сельскохозяйственного производства.
Сельскохозяйственная микроперепись, как и перепись населения, пройдет на новом технологическом уровне. Переписчики будут использовать планшетные компьютеры. Это повысит качество информации и ускорит процесс сбора и обработки полученных данных.
Итоги сельскохозяйственной микропереписи важны для получения экономической и социально-демографической статистики, необходимой для комплексного отражения жизни населения, проживающего в сельской местности.
Юридические лица, индивидуальные предприниматели, граждане, ведущие личные подсобные хозяйства просим с пониманием отнестись к серьезности проводимого государством статистического наблюдения и сообщить достоверную информацию, и тогда решения по поддержке сельхозтоваропроизводителей будут адекватными.
