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ББАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ЕЙӘНСУРА РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ

И81Н2ОЛ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ 

ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИСЯНГУЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗИАНЧУРИНСКИЙ РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

                  КАРАР                                                                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ

           05 июль  2017 й.                            № 29                             «5» июля  2017г.

Об утверждении программы развития транспортной системы на территории  сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан  на 2017 – 2021 годы  
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»                       п о с т а н о в л я ю:

1. Утвердить Программу развития транспортной системы на территории  сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2017 – 2021 годы (прилагается);

2. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения                                                                Р.Р. Масягутов
Утверждена

постановлением Администрации 
сельского поселения Исянгуловский  сельсовет муниципального района 
Зианчуринский район 
Республики Башкортостан

от 05 июля  2017 года № 29
Муниципальная программа

 Развития транспортной системы на территории  сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан 

на 2017 - 2021 годы

	
	 


ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

	Наименование муниципальной 
программы 
	Развитие транспортной системы на территории  сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2017 – 2021 годы  (далее - Программа) 

	Основания для разработки муниципальной программы
	- Федеральный закон от 06.10.2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»- Бюджетный кодекс Российской Федерации;

- Градостроительный кодекс Российской Федерации;

- Устав сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район

	Ответственный исполнитель муниципальной программы
	  Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

	Соисполнитель муниципальной программы
	Отсутствует

	Участники муниципальной программы
	- Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;

- учреждения и организации сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района

	Цели и 
задачи муниципальной
программы 
	Повышение уровня благоустроенности;

развитие улично-дорожной сети; 

обеспечение безопасности дорожного движения;

сокращение числа пострадавших в результате дорожно-

транспортных происшествий к 2020 году на 10% по отношению 2016 году. 

Осуществление инвентаризации и диагностики улично - дорожной сети, формирование единого реестра дорог сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;

обеспечение надлежащего содержания улично-дорожной сети; строительство, реконструкция и капитальный ремонт дорог, транспортных развязок, мостов;

повышение пропускной способности и улучшение транспортно - эксплуатационных показателей сети автомобильных дорог сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района;

совершенствование системы организации дорожного движения и внедрение современных средств регулирования дорожного движения;

внедрение новых технологий, повышающих качество дорожных покрытий; 

предотвращение дорожно - транспортных происшествий, в которых наиболее высока вероятность гибели людей; снижение тяжести травм, полученных в результате дорожно-транспортных происшествий; сокращение детского дорожно-транспортного травматизма; повышение эффективности мер по профилактике дорожно - транспортных происшествий.

	Сроки и этапы реализации муниципальной программы
	2017-2021 годы без деления на этапы

	Перечень подпрограмм
	Программа реализуется без деления на подпрограммы

	Целевые индикаторы и показатели муниципальной программы
	- изготовление технических паспортов автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- изготовление технических планов автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- Текущий ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения  на территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан

	Объемы и источники финансирования муниципальной программы
	Финансовые средства на реализацию Программы формируются из средств бюджета муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан,   Общий объем финансирования Программы – 15000 тыс. рублей, в том числе за счет средств:

а)  бюджет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан – 15000 тыс. тыс. рублей, из них по годам:

2017 год – 3000 тыс. рублей;

2018 год -3000 тыс. рублей;

2019 год - 3000 тыс. рублей;

2020 год – 3000 тыс. рублей;

2021 год - 3000 тыс. рублей 
 

	Ожидаемые результаты муниципальной программы
	- увеличение протяженности автомобильных дорог с усовершенствованным покрытием;

- увеличение протяженности автомобильных дорог с твердым покрытием;

 - улучшение потребительских свойств улично-дорожной сети, к которым относятся пропускная способность, безопасность дорожного движения, экологическая безопасность, обеспечение жителей комфортными и качественными транспортными услугами, сокращение числа лиц, погибших в дорожно - транспортных происшествиях к 2020 году на 10%, сокращение количества детей, погибших в дорожно-транспортных происшествиях, снижение тяжести последствий от дорожно - транспортных происшествий


КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ТЕКУЩЕГО СОСТОЯНИЯ ТРАНСПОРТНОЙ СИСТЕМЫ И АНЛИЗ ПРОБЛЕМЫ

Транспортная система – транспортная инфраструктура, транспортные предприятия, средства и управление в совокупности, единая система транспортных связей и сооружений, обеспечивающих потребности населенных пунктов в грузовых и пассажирских перевозках.

Районный центр село Исянгулово находится в 337 км от г. Уфы. По территории муниципального района проходит автомобильная дорога республиканского значения: Магнитогорск – Ира, которая обеспечивает связь района с Уфой, Челябинской и Оренбургской
 областями.

Протяженность автомобильных дорог общего пользования по сельскому поселению составляет – 64 км, в том числе с твердым покрытием 40 км – 62,5 %,так же на территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан имеется  3 моста.
В настоящее время необходимо обеспечить соответствие параметров транспортной системы потребностям участников дорожного движения и транспортного обслуживания населения, предприятий, учреждений и организаций муниципального района. Элементы поперечных профилей вновь проектируемых и реконструируемых улиц также должны соответствовать нормативным параметрам.

Анализ существующего состояния транспортной системы муниципального района показывает, что в настоящее время в силу как объективных, так и субъективных причин сформировался ряд проблем, требующих решения. 

Задача органов местного самоуправления в повышении качества жизни населения состоит в создании комфортной среды проживания и предоставления соответствующих муниципальных услуг. Повышение уровня и качества жизни граждан – одно из основных направлений деятельности Администрации  сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан . Формирование стратегических направлений развития транспорта необходимо осуществлять на базе всестороннего анализа современного состояния и проблем развития транспортной системы в тесной взаимосвязи с общими направлениями социально-экономического развития муниципального района. Транспортная инфраструктура объединяет все населенные пункты Администрации  сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан, что является необходимым условием территориальной целостности, единства экономического пространства. Транспортная система обеспечивает условия экономического роста, повышение конкурентоспособности экономики и качества жизни населения. 

В соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003 года № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» содержание и строительство автомобильных дорог общего пользования, мостов и иных транспортных инженерных сооружений в границах   сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан являются полномочиями органов местного самоуправления.

Недостаточность объемов финансирования находит отражение в сложности принятия управленческих решений.

Осуществление комплекса мероприятий по содержанию и совершенствованию транспортной системы   сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан невозможно без точного и объективного знания исходных данных о состоянии, протяженности автодорог и их транспортно - эксплуатационных характеристиках. Именно поэтому в настоящее время возникла острая необходимость в завершении паспортизации улично-дорожной сети, в ведении учета муниципальных дорог. 

Безопасность дорожного движения является одной из важных социально- экономических и демографических задач Российской Федерации. Аварийность на автомобильном транспорте наносит огромный материальный и моральный ущерб как обществу в целом, так и отдельным гражданам. Дорожно-транспортный травматизм приводит к исключению из сферы производства людей трудоспособного возраста. Гибнут и становятся инвалидами дети.

Сохранение жизни и здоровья участников дорожного движения, снижение демографического и социально-экономического ущерба от дорожно-транспортных происшествий и их последствий является одним из приоритетных направлений социально-экономического развития   сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан в области демографии.

Это может быть достигнуто за счет повышения дисциплины на дорогах, качества дорожной инфраструктуры, организации дорожного движения, повышения качества и оперативности медицинской помощи пострадавшим и т.д. Понимание обществом опасности современного дорожного движения, и необходимости принятия мер органами местного самоуправления по обеспечению безопасного движения на дорогах. Урегулирование организационно-технических вопросов в сфере организации движения транспортных средств и пешеходов. 

Высокие темпы автомобилизации говорят о необходимости принятия планировочных и конструктивных решений мероприятий по безопасности дорожного движения в ближайшее время. В противном случае дорожно-транспортная ситуация в муниципальном районе будет ухудшаться с каждым годом, что приведет к замедлению темпов социально-экономического развития, потери инвестиционной привлекательности муниципального района и ухудшению условий проживания граждан.

                       2. Основные цели и задачи Программы
Основными целями Программы на 2017-2021 годы являются:

- обеспечение безопасности дорожного движения, улучшение экологической обстановки в    сельском поселении Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на основании выработки комплекса мер по повышению эффективности капиталовложений в дорожную инфраструктуру и концентрации ресурсов на требуемых направлениях развития улично - дорожной сети муниципального района;

- повышение уровня благоустроенности;

- сокращение пострадавших в результате дорожно-транспортных происшествий к 2020 году на 10% по сравнению с 2016 годом. 

Основными задачами Программы являются: 

- осуществление инвентаризации и диагностики улично-дорожной сети;

- формирование единого реестра дорог    сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;

- строительство, реконструкция и капитальный ремонт автомобильных дорог, мостов и инженерных сооружений на них; 

- улучшение транспортно-эксплуатационных показателей сети автомобильных дорог    сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;

- совершенствование системы организации дорожного движения и внедрение современных средств регулирования дорожного движения; 

- внедрение новых технологий, позволяющих минимизировать затраты в дорожном строительстве;

- предотвращение дорожно-транспортных происшествий, в которых наиболее высока вероятность гибели людей;

- снижение тяжести травм, полученных в результате дорожно-транспортных происшествий; повышение правосознания и ответственности участников дорожного движения; улучшение экологической ситуации в городе и повышение пропускной способности дорог.
             3. Источники финансирования Программы
Источник финансирования программы -    из бюджета       муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан.
                         4. Система программных мероприятий

В ходе реализации программы (2017-2021 годы) планируется осуществить мероприятия по следующим направлениям:

проведение комплекса мероприятий по инвентаризации и учету дорог    сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан, разработка проектов содержания, организации дорожного движения, схем дислокации дорожных знаков и разметки;

совершенствование взаимоотношений, оптимизация расходов и повышение качества работ в сфере содержания и ремонта транспортной инфраструктуры   сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан; 

проведение проектирования и осуществление работ по строительству и капитальному ремонту дорог, мостов, тротуаров, инженерных сооружений на них; 

проведение комплекса мероприятий по повышению безопасности дорожного движения.

В целях проведения систематизации и учета автомобильных дорог   сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан необходимо провести паспортизацию улично-дорожной сети, для выявления дорог, не входящих в состав реестра муниципального имущества и подлежащих приемке в муниципальную казну с регистрацией права собственности, а также для планирования ассигнований на строительство, ремонт и содержание автомобильных дорог на основе нормативного метода затрат, с учетом их межремонтных сроков. 

Реализация данного направления позволит систематизировать базу данных в сфере содержания улично-дорожной сети    сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан и совершенствовать нормативно - правовую базу. 

В рамках совершенствования взаимоотношений, оптимизации расходов и повышения качества работ в сфере содержания и ремонта транспортной инфраструктуры    сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан следует осуществить следующие мероприятия:

-) изготовление технических паспортов автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-) изготовление технических планов автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-) содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения;

-) ремонт уличной – дорожной сети с. Исянгулово;

-) ремонт уличной – дорожной сети с. Новопавловка;

-) ремонт уличной – дорожной сети д. Янги-Юл;

-) ремонт уличной – дорожной сети д.Аютово;

Перечень программных мероприятий представлен в приложении к муниципальной программе.

5. Ожидаемые результаты реализации Программы

Улучшение потребительских свойств улично-дорожной сети, к которым относятся пропускная способность, безопасность дорожного движения, экологическая безопасность, обеспечение жителей комфортными и качественными транспортными услугами, сокращение числа лиц, погибших в дорожно - транспортных происшествиях к 2020 году на 10%, сокращение количества детей, погибших в дорожно-транспортных происшествиях; снижение тяжести последствий от дорожно- транспортных происшествий.
