Отчет главы Сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан за 2021 г.
           Добрый день уважаемый Дамин Маратович, уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!  
  Сегодня мы собрались на отчетное собрание по итогам работы администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет за 2021 год. 
     2021 год для всех нас был не  простым, новые осложнения ситуации с коронавирусом, но, не смотря на все  сложности  работа сельского поселения Исянгуловский сельсовет, была направлена на улучшение жизнедеятельности и благоустройство населенных пунктов. 
    На территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет расположены 4(четыре) населенных пункта, это с.Исянгулово, с.Новопавловка, д.Янги-Юд и д.Аютово, общая численность населения составляет 8278 человек. За истекший год умерло 133, родилось 68 человек, естественный прирост населения не имеется.
        На территории сельского поселения проживают -275 многодетных семей в которых воспитываются 916 детей, в списке неблагополучных находятся 10 семей в которых воспитываются 28 несовершеннолетних детей , численность семей социального сопровождения 36, где воспитываются 88 детей по которым Администрация сельского поселения совместно с заинтересованными службами проводит еженедельные рейды с целью профилактики правонарушений и оказания различной формы помощи.
      Количество пенсионеров по территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет составляет  3150 человек, это практически 38 % от всего количества населения.
      На начало 2021 года на бирже труда зарегистрировано 113 человек,  на конец года официально зарегистрировано 37 человек.
 Работа по обращению граждан:
     В нашей работе основное внимание уделяется работе с населением. За  2021 год в администрацию сельского поселения поступило 173 письменных, 1673 устных заявлений и обращений граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
      Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:
землепользования; строительство; благоустройство;  вопросами жилищно-коммунального хозяйства; уличное освещение; оказания материальной помощи; оформлением жилых помещений в собственность; борьба с бродячими животными; решением социальных вопросов.

    За истекший год было проведено 38 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан и встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
    Прием граждан по личным вопросам осуществляется:

-главой сельского поселения ежедневно с 9 до 18 часов;

-сотрудниками администрации ежедневно кроме четверга с 9до 17ч.30мин.

  В течении отчетного периода проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю и на недвижимое имущество. Выдано всего 4837 справок (о наличии подсобного хозяйства, семейном положении; присвоения почтового адреса; выписка из похозяйственной книги и др.) Кроме этого по запросам ОМВД, выдавались бытовые характеристики в количестве 227 шт.
       По основным вопросам деятельности сельского  поселения издано 54 постановлений главы сельского поселения; 110 -распоряжений по основной деятельности , 79 -распоряжений по личному составу.
  Работа Совета сельского поселения:

       В 2021 году депутатами сельского поселения, в количестве  10 человек было проведено 8 заседаний Совета, рассмотрено 52 вопроса, по которым приняты соответствующие решения по основным направлением деятельности.
       Были рассмотрены вопросы по распределению финансовых средств, 

о внесении изменений в правила  благоустройства, о порядке оформления прав пользования муниципальным имуществом, о принятия участья в программе поддержки местных инициатив  и другие вопросы.
     Работа общественных формирований:  

   Совет ветеранов сельского поселения возглавляет Минзиля Нурисламовна Байбулатова, она своей работой оказывает нам большую помощь. О проделанной работе более подробно выступит в своем докладе.
Деятельность учреждений образования:

          На территории сельского поселения функционируют три средние школы, башкирская гимназия, агропромышленный колледж, в которых обучаются 2065 учащихся, в 2021 году в первые распахнули двери школ 192 первоклассника, действуют 4 детских сада, которые посещают 755 детей,  так же работает филиал социального приюта для детей подростков, где на данный момент воспитываются 19 детей, 13 из них учащиеся и 6(шестеро) детей дошкольного возраста. 
 На сегодняшний  день материально-техническая база школ, детских садов  хорошее. В учреждениях имеются все необходимые оборудования и инвентарь. Также 2021 году было дополнительно приобретено спортивное

оборудование в 1 и 2 школу с.Исянгулово, гимназию. 
  Культурно-массовые мероприятия сельского поселения:
    В 2021 году проводились культурные мероприятия, Сабантуй 2021, встреча односельчан в деревне Аютово, встреча Нового года, Православный праздник Крещение Господне, проводы зимы.
   Осенью 2021года при соблюдении всех  санитарно- эпидемиологических норм и требований неоднократно были организованы сельскохозяйственные  ярмарки, что позволило населению запастись сельхозпродуктами по более приемлемым ценам.
           Доброй традицией в нашем сельском поселении стало чествование юбиляров супружеской жизни. Они представляют гордость, достояние и главную ценность нашего села. Ведь создать и сохранить семью, прожить рука об руку, в одном ритме биения сердца,  способны только любящие люди. Мы приветствовали – 7 супружеских пар, 6 пар отметивших свой 50-летний  и 1 пара 60-летний  юбилей супружеской жизни. Каждую семейную пару отдельно посетила делегация от сельского поселения, всем было оказано должное внимание, поздравления, вручены памятные подарки.
     В сельском поселении Исянгуловский сельсовет действует  физкультурно-оздоровительный комплекс «Салауат» в среднем за один день физкультурно-оздоровительный комплекс в летнее время посещают до 100 человек, в зимнее время посещаемость гораздо больше до 200 человек. Здесь проводятся различные мероприятия , как волейбол, баскетбол, настольный теннис, плавание, фитнес ,  восточные танцы, самбо, ёга, кикбоксинг , катание на коньках, хоккей, также ЛФК (лечебная физическая культура), работают тренажерные залы.

         Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет в 2021 году принимал участие в спортивных мероприятиях районного масштаба.          Проводился  лыжный фестиваль на приз Главы Администрации муниципального района, где Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет  заняла 2 место, проводилась  спартакиада среди команд сельского поселения , где Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет заняла 3 место, а также  проводился открытый турнир по волейболу среди сельских поселений среди мужских и женских команд, где среди  мужских команд  Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет заняла 2 место,  среди  женских команд 1 место. 
 Исполнение бюджета:
    Доходная часть бюджета в отчетном году сельского поселения Исянгуловский сельсовет   составила 49млн. 284тыс руб. против назначенного 50 млн. 649тыс.руб. процент исполнения 97,3%. 

   Из них собственные доходы составили 6 млн. 053тыс.рублей, что составляет 12,28 % от всех доходов.

     К собственным доходам сельского поселения Исянгуловский сельсовет относятся :

   -  налог на доходы физически лиц поступило 2млн.004тыс.рублей, исполнение плана составило 103,5%

   - единый сельхозналог 127тыс.60 руб. исполнения составило 141,8%

   - земельный налог с организаций поступило 1млн.180тыс.руб.исполнение плана составило 53,1 %
  - земельный налог с населения  поступило 1млн.201 тыс.руб. исполнение плана –составило 81,7 %

   - налог на имущество физических лиц 1млн.426тыс.руб., % исполнение составило- 102,6%
2016 год 20млн.844тыс.
2017 год 25 млн.453тыс.

2018 год 42 млн.274тыс.

2019 год 49млн.304 тыс.
2020 год 59млн.479 тыс.
2021 год 50млн.649 тыс.
А теперь хочется сказать о проделанной работе сельского поселения за отчетный год.
     Отрадно, что наши жители стараются и стремятся жить лучше, так большими темпами велось индивидуальное жилищное строительство  по сельскому поселению Исянгуловский сельсовет  сдано 4 тыс,198 кв.метров жилья , 46 домов.
 В рамках реализации республиканской программы капитального ремонта общего имущества выполнены работы по ремонту кровли многоквартирного жилого дома по ул. Х.Давлетшиной, д.1а. на сумму свыше 3 млн. рублей. Выполнены работы по капитальному ремонту здания  автовокзала и прилегающей территории на сумму 5 млн. 400 тысяч рублей, ремонт здания ЗАГСа на сумму более 2 млн. 500 тысяч рублей, 
 Для бесперебойной  подачи воды в летнее время была установлена перекачивающая насосная станция для 3 микрорайона с. Исянгулово на сумму 2 млн.350 тыс.
Произвели укладку тротуара по ул.Муртазина. по улице 40 лет Победы, по  ул.Красноармейская с. Исянгулово на общую сумму 4млн  223тыс.рублей.
Обустроили автостоянку  прилегающей территории здания физкультурно оздоровительного комплекса «Салауат» на сумму 178тысяч 900 рублей.
 Был произведен (ямочный ремонт дорожного покрытия) улично-дорожной сети с. Исянгулово на сумму  500 тыс. рублей.

       Была произведена отсыпка улиц Центральная, Ташлинская д.Аютово на сумму 600 тысяч рублей протяженностью 895м. ;

     так же были отсыпаны улицы 1 микрорайона с.Исянгулово на сумму 2 млн. 585 тыс. рублей протяженностью -4 км.500м.;
    улица М.Галеевой и переулки №2;3 с.Новопавловка на сумму 868 тыс. 267 рублей протяженностью 1км.650 метров;
    улицы Шаймуратова, Ф.Султанова с.Исянгулово на сумму 317 тысяч рублей протяженностью 600 метров;

 улица Садовая на сумму 145 тыс.рублей протяженностью 250 метров.
Общая протяженность составляет 7км.895метров в сумме  4 млн.515 тысяч 267 рублей. 
      Произвели строительство ограждения  многоквартирного жилого дома по ул.Геологическая с.Исянгулово на сумму  534тысяча 945 рублей.
На дополнительно выделенные администрацией муниципального района  денежных средств благоустроили спортивно-игровую площадку в парке им.Чекмарева на сумму 1млн.500тысяч рублей.
   А также по инициативе главы района Юланова Дамина Маратовича были выделены финансовые средства для укрепления технической базы сельского поселения Исянгуловский сельсовет. За счет этих средств была закуплена техника:  
Трактор  МТЗ-80 на сумму-1млн.544 тысяч рублей
Фронтальный погрузчик на сумму- 299 тыс.900 рублей

Прицеп на сумму- 380 тыс.100 рублей
         Большая работа была выполнена по созданию безопасности дорожного движения: были установлены дополнительные дорожные знаки, нанесены дорожных разметок улиц  и пешеходных переходов, также установлены аншлаги на улицах.
    Участвуя в программе поддержки местных инициатив произвели ремонт ограждения кладбища в д.Янги-Юл (Аккумбет) на сумму 449тыс.990рублей.     
      В рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»(Национальный проект «Жилье и Городская среда») были выполнены работы по благоустройству парка культуры, отдыха и здоровья «Дружба»; это :
обустройство места отдыха родителей;

строительство скейт площадки;
строительство тренажерной площадки;

установка спортивного инвентаря ( уличные тренажеры; шахматный стол; теннисный стол);
освещение территории парка. Общая стоимость работ составило  6 884 167 рублей.
   В течении года  производили частичную замену светильников пришедших в негодность. На сегодняшний день общее количество уличных светильников по сельскому поселению Исянгуловский сельсовет составляет  1250 единиц.
         В рамках программы «Догазификации» проводились работы по газификации 3-его микрорайона с. Исянгулово  объемом работ более 26млн. рублей с протяженностью сетей почти 20 км.

     В течении 2021 года организаций МУП «ЖКСК» выполнялись функции управления многоквартирными домами, обеспечение населения и организации, предприятии, учреждения районного центра водой, очистка дорог от снега в зимний период,  обеспечение бесперебойной работы всех 
насосных станций, ремонт и замена ветхих сетей, а также организация МУП ЖКСК в течении года занималась отловом бродячих собак, было отловлено и чипировано  53 шт.собак.
        Благоустройство улиц райцентра – всегда под пристальным вниманием. 
Все улицы районного центра села Исянгулово закреплены за определенной организацией, предприятием и учреждением, в основном все они ответственно отнеслись к данной работе .
    В течении  года в надлежащем состоянии своими силами мы содержали и продолжаем содержать парки, скверы, въездные арки, автостоянки, все мосты по районному центру, постоянно ведем текущие ремонты, ежедневно производим уборку мусора.
         В настоящее время установлены и благоустроены мусорные контейнерные площадки в количестве 40 шт. на 118 контейнеров. Ежегодно потребность на контейнерные площадки растет, на сегодняшний  день требуется дополнительная установка контейнерных площадок в 1 микрорайоне с. Исянгулово.
     Затрагивая летний период года хочется сказать , что к купальному сезону проводятся работы по   благоустройству территории пляжа «Гудельки», устанавливаем скамейки, беседки для отдыха, также кабинки для переодевания, контейнеры для мусора и туалеты.

    Много сделано по озеленению парков, скверов в районном центре с.Исянгулово. Были закуплены и высажены саженцы цветов в количестве 13000шт., саженцы деревьев более 1000 шт. Рабочие администрации сельского поселения ежедневно в течении летнего периода занимались поливом и прополкой цветов, деревьев в парках и улицах с.Исянгулово. 
А так же принимали активное участие в различных акциях, таких как «Зеленая Башкирия»,  «Лучший родник сельского поселения»,были организованы эко субботники по очистке берегов , по уборке мусора в роще  и лесополосах примыкающих к райцентру. были проведены работы по уходу за  лесонасаждениями в парках, скверах в центре села, также организовав субботник заменили лицевую часть ограждения парка «Аксатыр» протяженностью 350 метров.
     Пользуясь, случаем хочу выразить слова благодарности  организациям, предприятиям и учреждениям, которые в прошедшем 2021 году оказали большую помощь в благоустройстве села Исянгулово при посадке саженцев, покраске ограждений, при организации субботников  по уборке мусора в роще  и лесополосах примыкающих к райцентру. Мы надеемся, что и в  2022 году мы дружно и плодотворно будем заниматься благоустройством нашего села.

Администрация сельского поселения ежегодно занимаемся подготовкой и  организацией  новогодних мероприятий . С каждым годом стараемся ярче и оригинальней оформлять площади и улицы районного центра с. Исянгулово.
В 2021году праздничные новогодние мероприятия были организованы  в парке «Дружба» и  на площади перед зданием районного дома культуры.
Силами сельского поселения Исянгуловский сельсовет проводился  конкурс: на лучшее  новогоднее оформление офисов, зданий и прилегающих территорий.
-  среди организаций , учреждений и предприятий;

-  среди индивидуальных предпринимателей;

-   среди жителей села.

Переходя к политическим моментам, хочу сказать,  что на должном уровне  состоялись выборы в Государственную думу Российской Федерации. Администраций сельского поселения была проделана большая работа по подготовке к выборам :  агитаторами были розданы агитационные материалы, членами избирательной комиссии был проведен по домовой 
обход населения с уточнением  списков избирателей и раздачей приглашений на участье в выборах.
   Важное мероприятие прошедшего 2021 года, это  Всероссийская перепись населения. Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет оказывала помощь переписчикам,  вести информационно-разъяснительную работу среди населения.
 Так же хочется сказать про слаженную и оперативную работу волонтерского штаба. Колл-центр регулярно принимал заявки от населения. Очень большое  внимание со стороны волонтеров уделялось одиноко проживающим гражданам и гражданам 65+.

Волонтеры сельского поселения приняли активное участие при тушении  природных пожаров.
Пользуясь, случаем хочу выразить слова благодарности волонтерам за оказанную помощь. 
   Ещё  важным мероприятием для сельского поселения был приезд наших коллег с Зилаирского района по обмену опытом.
Обмен опытом – это отличный способ научить сотрудников чему-то новому. Думаю, что каждый руководитель должен быть заинтересован в обмене опытом между коллегами, так как это повышает уровень знаний, навыков и профессионализма его сотрудников. 
А теперь хотелось бы сказать о планах 2022 года.
        В планах 2022 года, это обустройство тротуара по ул. Окт. Революции с освещением и зоной отдыха;
-газоснабжение и водоснабжение микрорайонов №1 и №3, с. Исянгулово;
-асфальтирование дорог ул.М.Гафури, ,ул.Муртазина, ул.Степная, тротуар по ул. Красноарейская, тротуар вдоль парка «Дружба» с.Исянгулово, ул. Полевая с.Новопавловка;
  -установка световой стелы  со стороны восточного въезда с.Исянгулово;
    - продолжить строительство многофункциональной спортивной площадки в парке «Дружба »; 
-продолжить озеленение территории сельского поселения, а также участье в программе поддержки местных инициатив , нами запланировано благоустройство родника в д.Аккумбет.
Аппарат сельского поселения Исянгуловский сельсовет работоспособный и Депутатский корпус  сельского поселения Исянгуловский сельсовет достойно работает по основным направлениям деятельности , справляется с поставленными задачами,    мы  и в дальнейшем будем стараться исполнять  задачи  возложенные на нас  населением, а так же администрацией муниципального района.
Желаю всем творческого вдохновения, успехов во всех сферах деятельности. А также воплощение всех планов, процветания и стабильности!

Благодарю всех за внимание. Спасибо.
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