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Отчет главы Сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан за 2022 г.

Добрый день уважаемый Дамин Маратович, уважаемые депутаты, руководители, приглашенные!
Сегодня мы собрались на отчетное собрание по итогам работы администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет за 2022 год.
2022 год для всех нас был не  простым. Мы ощутили на себе
испытания мирового масштаба, проводимая специальная военная операция,                          введение санкций в той или иной мере затронули многие сферы деятельности,
но, не смотря на все  сложности,  работа сельского поселения Исянгуловский сельсовет, была направлена на улучшение жизнедеятельности и благоустройство населенных пунктов.
На территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет расположены 4(четыре) населенных пункта, это с.Исянгулово, с.Новопавловка, д.Янги-Юд и д.Аютово, общая численность населения составляет 8440 человек. демографическая ситуация по сельскому поселению за прошедший год  складывается таким образом : в  2022 году умерло 143, родилось – 86 человек. Цифра весьма не утешительная. Пользуясь, случаем хотел бы обратиться к руководителям организаций и предприятий с просьбой более серьезно отнестись к вопросу диспансеризации сотрудников, только так сообща все вместе мы сможем на более ранних стадиях определить ту или иную болезнь, тем самым как то сократить смертность населения сельского поселения.

На территории сельского поселения проживают -301 многодетных семей в которых воспитываются 1007 детей, в списке неблагополучных находятся 10 семей в которых воспитываются 26 несовершеннолетних ребенка , численность семей социального сопровождения 29, где воспитываются 73 ребенка по которым Администрация сельского поселения совместно с заинтересованными службами проводит еженедельные рейды с целью профилактики правонарушений и оказания различной формы помощи.
      Количество пенсионеров по территории сельского поселения Исянгуловский сельсовет составляет  3150 человек, это практически 37 % от всего количества населения.
      На начало 2022 года на бирже труда по сельскому поселению  зарегистрировано 37 человек,  на конец года официально зарегистрировано 30 человек.
     
 Работа по обращению граждан:

     В нашей работе основное внимание уделяется работе с населением. За  2022 год в администрацию сельского поселения поступило 125 письменных, 1653 устных заявлений и обращений граждан. В своей работе мы стремились к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.

      Обращения граждан в основном были связаны с вопросами:
землепользования; строительство; благоустройство;  вопросами жилищно-коммунального хозяйства; уличное освещение; оказания материальной помощи; оформлением жилых помещений в собственность; борьба с бродячими животными; решением социальных вопросов.
    За истекший год было проведено 36 встреч с жителями сельского поселения в рамках проведения сходов граждан и встреч в рамках проведения публичных слушаний по различным вопросам деятельности.
    Прием граждан по личным вопросам осуществляется:
-главой сельского поселения ежедневно с 9 до 18 часов;
-сотрудниками администрации ежедневно кроме четверга с 9до 17ч.30мин.
  В течении отчетного периода проводилась работа по выдаче документов по оформлению прав собственности граждан на землю и на недвижимое имущество. Выдано всего 3950 справок (о наличии подсобного хозяйства, семейном положении; присвоения почтового адреса; выписка из похозяйственной книги и др.) Кроме этого по запросам ОМВД, выдавались бытовые характеристики в количестве 165 шт.
       По основным вопросам деятельности сельского  поселения издано 46 постановлений главы сельского поселения; 96 -распоряжений по основной деятельности , 72 -распоряжений по личному составу.




 
  Работа Совета сельского поселения:

       В 2022 году депутатами сельского поселения, в количестве  10 человек было проведено 10 заседаний Совета, рассмотрено 32 вопроса, по которым приняты соответствующие решения по основным направлением деятельности.
       Были рассмотрены вопросы по распределению финансовых средств; 
 о порядке оформления прав пользования муниципальным имуществом;
 о принятия участья в программе поддержки местных инициатив;
 о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения;
 об утверждении Положения о муниципальном контроле на территории сельского поселения;
об утверждении проектов организации дорожного движения;
о внесении изменений в Положение об оплате труда и т.д.


     Работа общественных формирований:  
    
   Совет ветеранов сельского поселения возглавляет Минзиля Нурисламовна Байбулатова. Хочется отметить, что Минизиля Нурисламовна оказывает нам большую помощь в работе с населением. О проделанной работе более подробно выступит в своем докладе. 

Деятельность учреждений образования:

          На территории сельского поселения функционируют три средние школы, башкирская гимназия, агропромышленный колледж, в которых обучаются 2072 учащихся, в 2022 году в первые распахнули двери школ 191 первоклассника, действуют 4 детских сада, которые посещают 778 детей,  так же работает филиал социального приюта для детей подростков, где на данный момент воспитываются 9 детей, шестеро из них учащиеся и трое  дошкольного возраста. 

 На сегодняшний  день материально-техническая база школ, детских садов  хорошее. В учреждениях имеются все необходимые оборудования и инвентарь. 


  Культурно-массовые мероприятия сельского поселения:

    В июне месяце 2022 года  очень весело, ярко и с размахом отметили  всенародный праздник «Сабантуй-2022» с объединенным праздником «День села», неотъемлемая часть сабантуя -АВИЯШОУ. Летчики из аэродрома Первушино показали крутые виражи. которые впечатлили детей , взрослых. и наших гостей. Каждый пытался вглядеться в небо, чтобы увидеть, как железные птицы выполняют восхитительные трюки. Вторая часть праздника «День села» продолжился в парке «Дружба». Он был такой же насыщенный и богат событиями и эмоциями, что ничем не  уступал сабантую. Торжественное открытие скейт-площадки . Показ мастер-класс молодому поколению- как правильно и безопасно кататься на роликах и самокатах. На сцене юных граждан  Российской Федерации  поздравил и вручил паспорта депутат Государственной думы РФ Зариф Закирович Байгускаров. Здесь же редакция газеты «Зианчуринские зори» вручила грамоты  участникам  конкурса « История моего села», Администрация сельского поселения вручала грамоты и подарки участникам конкурса «Самая дружная и большая  семья», победителями стала семья Шариповых, в конкурсе  между организациями  и предприятиями «Самый цветущий и благоустроенный двор» победителями стали Государственное бюджетное  учреждение «Зианчуринская ветеринарная станция» и Центральная библиотека. 
    И снова зрелищно, летчики из Первушино покорили сердца всех присутствующих. День завершился зажигательной дискотекой с участьем артистов приглашенных из г.Уфы. Праздник собрал вокруг себя неимоверное количество людей из разных уголков нашего района и не только и оставил лишь приятные воспоминания, бурю эмоций. 
     1 мая - День весны и труда встретили в стиле 90-х! На площади перед районным домом культуры состоялся праздничный концерт. «Диско круто-90»,с такой программой  выступили артисты :группа «Ант»-Алмаз Гафаров, Рамиль Исхаков, Вильдан Яруллин , Расуль Карабулатов и ещё много артистов. Музыка и смех  не умолкали, а радость и улыбки  не сходили с лиц присутствующих. 
   30 апреля в  первый день праздничных выходных провели  День поминовения и почитания, жители сельского поселения  наводили порядок на могилах своих близких и родственников.
     Участвовали в экологической акции «Зеленая Башкирия».Была организована посадка  деревьев по ул.Ахматовой, было посажено 170 саженцев березы, липы и ели. 
     Возле сад-огорода  Нефтяников была разбита посадка,  данная территория  была огорожена. Здесь также была  произведена посадка около 3000 сеянцев сосны .Большую работу выполнена  организация ГАУ РБ «Зианчуринский лесзоз» в лице  директора Сагитова Салавата Гиззатовича депутата сельского поселения Исянгуловский сельсовет, хочу выразить слова благодарности.

    В рамках  республиканского автопробега. посвящённого 77-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. а также в поддержку военной спецоперации на Украине состоялся республиканский марафон «Земля памяти» Мероприятие прошло  на Аллее Героев в парке «Дружба». На торжественной церемонии заполнения землей  солдатской каски присутствовали  и участники автопробега «Салют  Победы». Этот марафон и автопробег  позволил нам всем  по -новому взглянуть на исторические события.
   Хочется сказать и о самой трогательной  акции 9 Мая это «Бессмертный полк» В 2022 году в нашем сельском поселении принимало  участье большое количество людей - это внуки, правнуки и даже праправнуки с плакатами героев Великой Победы. 
    Долгожданное лето началось с традиционного и прекрасного праздника  детства. На площади перед Домом культуры  прошел парад колясок, в котором принимали участье 12 малышей. Фантазия родителей не знает границ. Закончилось мероприятие праздничным концертом.
      Молодость - самый прекрасный период в жизни.  Это возраст мечтаний, надежд, взлетов и падений. В нашем сельском поселении проживают активные и целеустремленные молодые люди. 1 июля ярко и красиво провели в парке «Дружба» день молодежи. Днем провели спортивные соревнования, а вечером праздничный концерт и конечно дискотека.
     В конце августе в парке  «Дружба» состоялось мероприятия- фестиваль  «Самауыр  сэйе» и «Прощай лето»! Если праздник, связанный с прощанием с теплыми деньками, считается традиционным, то «Самауыр сэйе» прошел впервые. В этот день в парке до самого вечера было весело. Проводили лето на славу.      
     Так же весело встретили Новый год,
    Администрация сельского поселения ежегодно занимаемся подготовкой и  организацией  новогодних мероприятий . С каждым годом стараемся ярче и оригинальней оформлять площади и улицы районного центра с. Исянгулово.
   В 2022году праздничные новогодние мероприятия были организованы  в парке «Дружба» .
Силами сельского поселения Исянгуловский сельсовет проводился  конкурс: на лучшее  новогоднее оформление офисов, зданий и прилегающих территорий.
-  среди организаций , учреждений и предприятий;
-  среди индивидуальных предпринимателей;
-   среди жителей села.
 Провели Православный праздник Крещение Господне, Масленица.

   Осенью 2022года при соблюдении всех  санитарно- эпидемиологических норм и требований неоднократно были организованы сельскохозяйственные  ярмарки, что позволило населению запастись сельхозпродуктами по более приемлемым ценам.
           Доброй традицией в нашем сельском поселении стало чествование юбиляров супружеской жизни. Они представляют гордость, достояние и главную ценность нашего села. Ведь создать и сохранить семью, прожить рука об руку, в одном ритме биения сердца,  способны только любящие люди. Мы приветствовали – 9 супружеских пар, отметивших свой 50-летний юбилей. Каждую семейную пару посетила делегация от сельского поселения Исянгуловский сельсовет и представители администрации муниципального района, всем было оказано должное внимание, поздравления, вручены памятные подарки.
     В сельском поселении Исянгуловский сельсовет действует  физкультурно-оздоровительный комплекс «Салауат» в среднем за один день физкультурно-оздоровительный комплекс посещают более 150   человек. Здесь проводятся различные мероприятия , как волейбол, баскетбол, настольный теннис, плавание, фитнес ,  восточные танцы, самбо, ёга, кикбоксинг , катание на коньках, хоккей, также ЛФК (лечебная физическая культура), работают тренажерные залы.
         Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет в 2022 году принимал участие в различных  спортивных мероприятиях районного масштаба. Где команды Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет занимали призовые места.



 Исполнение бюджета:

    Доходная часть бюджета в отчетном году сельского поселения Исянгуловский сельсовет   составила 53млн.081тыс руб. против назначенного 53 млн. 302тыс.руб. процент исполнения 99,6%. 
   Из них собственные доходы составили 7 млн. 663тыс.рублей, что составляет 14,4 % от всех доходов.
     К собственным доходам сельского поселения Исянгуловский сельсовет относятся :
   -  налог на доходы физически лиц поступило 2млн.240тыс.рублей, исполнение плана составило 110,4%
   - единый сельхозналог 41тыс.9 руб. 
   - земельный налог с организаций поступило 1млн.823тыс.руб.исполнение плана составило 84,2 %
  - земельный налог с населения  поступило 1млн.268 тыс.руб. исполнение плана –составило 109,34 %
   - налог на имущество физических лиц 2млн.172тыс.руб., % исполнение составило- 138,9%

2016 год 20млн.844тыс.
2017 год 25 млн.453тыс.
2018 год 42 млн.274тыс.
2019 год 49млн.304 тыс.
2020 год 59млн.479 тыс.
2021 год 50млн.649 тыс.
2022 год 53млн.302 тыс.


А теперь хочется сказать о проделанной работе сельского поселения за отчетный год.

Жители нашего сельского поселения стараются и стремятся жить лучше, так большими темпами велось индивидуальное жилищное строительство  по сельскому поселению Исянгуловский сельсовет  сдано 3 тыс,804 кв.метров жилья , 40 домов.
По программе «Формирование современной городской среды», в 2022 году в парке «Дружба» велись работы по благоустройству парка.
Также  дополнительно была построена универсально спортивная  площадка, установлены спортивные элементы для людей с ограниченной возможностью и начато  строительство  зоны отдыха, стоимость выполненных работ составило 9 млн. рублей. В текущем году работы по благоустройству парка будут продолжены.
Капитально отремонтировали систему водоснабжения по  ул.Х.Давлетшиной  , ул.Муртазина,Гарипова, Ильясова, Интузиастов, Заки Валиди, ул.Ибрагимова протяженностью 1км.203м. на общую сумму 2 млн.122 тыс.рублей .
Произвели ремонт теплоснабжения  ул.Нефтяников д. 21 на сумму 101тыс. рублей;  ул.Октябрьской Революции д.45 на 55 тыс.руб.; ул.Геологическая д.7 на 26 тыс.рублей ; ул.Комсомольская д.15 на 18 тыс.рублей.
 Провели большую работу в многоквартирных домах. Были прочищены вентиляционные каналы и установлены вентиляционные трубы. Также благоустроили  территории прилегающих к жилым домам  №№45,47,49 в с.Исянгулово на общую сумму 1 млн. 230тыс.743 рублей. 
    По программе Минсельхоза «Комплексное развитие сельских территорий», произвели обустройство  тротуара по ул.Октябрьской Революции с. Исянгулово на общую сумму 2млн  517тыс.рублей.
    Произвели освещение тротуаров по ул.Октябрьской Революции с.Исянгулово на сумму 2млн.848 тыс. 376 рублей. 
   Построены новые тротуары по ул. Красноармейская, по ул.Ф.Султанова.
  Заасфальтированы улиц ул.М.Гафури, ул. Степная с. Исянгулово, ул.
  Полевая в  с.Новопавловка.
   Благоустроили  территорию прилегаемую к центральной районной  аптеке.
   Также  произвели асфальтирование пешеходного прохода напротив здания кафе «Ик».
   
   Был проведен текущий ремонт висячего моста через р.Б.Ик в с.Исянгулово , где были заменены  деревянные конструкции, выполнена частичная сварка металлических деталей, а также покраска на общую  сумму 280 тыс.рублей. 
    Ежегодно участвуя в программе поддержки местных инициатив благоустроили родник «Аккумбет» на сумму  462тыс.275 рублей. Пользуясь случаем хочу выразить слова благодарности муниципальному унитарному предприятия ЖКСК в лице директора Низамутдинова Нияза Халиловича, которые выполнили данную работу.
     В прошедшем году был капитально отремонтирован фасад районного дома культуры на сумму 2 млн.рублей.
     По национальному проекту  «Культура» был проведен капитальный 
 ремонт детской музыкальной школы им.С.Абдуллина  на общую сумму
11млн.885 тыс.рублей. На данный момент около 400 детей посещают занятия 
по 8-ми направлениям.
  В сфере газификации тоже была проделана большая работа. был   
газифицирован 3 микрорайон с.Исянгулово протяженностью 
19км.,газофицировано 217 домов.    
   Также в прошедшем году велась работа по содержанию уличного освещения. На сегодняшний день общее количество уличных светильников по сельскому поселению Исянгуловский сельсовет составляет  1370 единиц.
    Большая работа была выполнена по созданию безопасности дорожного движения: были установлены дополнительные дорожные знаки, нанесены дорожные разметки улиц  и пешеходных переходов, также установлены аншлаги на улицах.
     В течении 2022 года организаций МУП «ЖКСК» выполнялись функции управления многоквартирными домами, обеспечение населения и организации, предприятии, учреждения районного центра водой, очистка дорог от снега в зимний период, также очистка наледи на крышах домов, обеспечение бесперебойной работы всех насосных станций, ремонт и замена ветхих сетей.
        Благоустройство улиц райцентра – всегда под пристальным вниманием. 
Все улицы районного центра села Исянгулово закреплены за определенной организацией, предприятием и учреждением, в основном все они ответственно отнеслись к данной работе .
    В течении  года в надлежащем состоянии своими силами мы содержали и продолжаем содержать парки, скверы, въездные арки, автостоянки, все мосты по районному центру, постоянно ведем текущие ремонты, ежедневно производим уборку мусора.
         В настоящее время установлены и благоустроены мусорные контейнерные площадки в количестве 41 шт. на 118 контейнеров. Ежегодно потребность на контейнерные площадки растет.
     Затрагивая летний период года хочется сказать , что к купальному сезону проводятся работы по   благоустройству территории пляжа «Гудельки», устанавливаем скамейки, беседки для отдыха, также кабинки для переодевания, контейнеры для мусора и туалеты, а также в 2022году на пляжи были задействованы два матроса спасателя, которые вели надзор и участвовали в проведении профилактической работы, направленной на предотвращение  несчастных случаев с людьми на воде.
    Много сделано по озеленению парков, скверов в районном центре с.Исянгулово. Были закуплены и высажены саженцы цветов в количестве 9тыс.200шт. Рабочие администрации сельского поселения ежедневно в течении летнего периода занимались поливом и прополкой цветов, деревьев в парках и улицах с.Исянгулово. 
А так же были организованы эко субботники по очистке берегов , по уборке мусора в роще  и лесополосах примыкающих к райцентру. были проведены работы по уходу за  лесонасаждениями в парках, скверах в центре села.
     Пользуясь, случаем хочу выразить слова благодарности  организациям, предприятиям и учреждениям, которые в прошедшем 2022 году оказали большую помощь в благоустройстве села Исянгулово при посадке саженцев, покраске ограждений, при организации субботников  по уборке мусора в роще  и лесополосах примыкающих к райцентру. Мы надеемся, что и в  2023 году мы дружно и плодотворно будем заниматься благоустройством нашего села.
Так же хочется сказать про слаженную и оперативную работу волонтерского штаба. 
Волонтеры сельского поселения приняли активное участие при тушении  природных пожаров.
Пользуясь, случаем хочу выразить слова благодарности волонтерам за оказанную помощь. 
   Ещё  важным мероприятием для администрации сельского поселения была ответная поездка к нашим коллегам в Зилаирский район по обмену опытом.
Обмен опытом – это отличный способ научить сотрудников чему-то новому. Думаю, что каждый руководитель заинтересован в обмене опытом между коллегами, так как это повышает уровень знаний, навыков и профессионализм сотрудников. 
    Переходя к повседневным проблемам, хочу сказать, что серьезной проблемой нашего сельского поселения является  множество бродячих собак, администрация сельского поселения в силу возможности занимается этим вопросом, в течении года были составлены протокола хозяевам собак, которые содержат своих питомцев в не надлежащем порядке, также в прошедшем году организацией ООО «РЕКС» велась работа  по отлову собак, в течении года с улиц  сельского поселения было изъято   300 голов бродячих собак. Пользуясь, случаем хочу обратиться к населению. Уважаемые   владельцы собак соблюдайте правила их содержания, так как бродячие собаки, являются опасным фактором, создающим угрозу для окружающих. 
  Переходя к политическим моментам, хочу сказать, что 12 бойцов из нашего сельского поселения несут службу в зоне  СВО. 
    Администрацией сельского поселения была оказана помощь по доставки дров семьям военнослужащих. 
    Благодаря поддержке руководителей , индивидуальных предпринимателей  
и жителей нашего села неоднократно проводился сбор гуманитарной 
помощи. Хочу сказать всем большое спасибо!
К  огромному сожалению, не обошлось и без потерь. Мы навсегда сохраним 
память о наших павших воинах это Кондратьев Алексей Михайлович, 
Муратов Тимур Наилевич, Ибрагимов Рифкат Рашитович мы склоняем 
головы перед подвигом наших солдат, которые героически исполнили 
свой долг, жертвуя своей жизнью ради нашего будущего, за наше с вами право жить и трудиться под мирным небом.
  
 
А теперь хотелось бы сказать о планах 2023 года.

      Одним из важных мероприятий 2023 года это предстоящие  выборы 
депутатов Госсобрания Курултай Республики Башкортостан, нам 
необходимо провести большую работу, обеспечить высокую активность 
 избирателей. 
        В планах 2023 года так же участье в программе поддержки местных инициатив , нами запланировано  завершение ремонта ограждения кладбища Аккумбет;
- в рамках реализации приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды»(Национальный проект «Жилье и Городская  среда») благоустроить территории 1 микрорайона по ул.40 лет Победы с.Исянгулово;
 Так же в планах:
-  обустройство Арт объекта «ИСЯНГУЛОВО» с. Исянгулово;
- освещение восточного въезда  в с.Исянгулово;
- капитальный ремонт висячего моста через р.Соленый ключ по ул.Молодежная;
- благоустройство территории парка культуры, отдыха и здоровья «Дружба»;
- продолжить озеленение территории сельского поселения;

         Подводя итоги работы за прошедший 2022 год, хочу сказать , что
аппарат сельского поселения Исянгуловский сельсовет работоспособный
 и Депутатский корпус  сельского поселения Исянгуловский сельсовет 
достойно работает по основным направлениям деятельности , справляется с 
поставленными задачами,    мы  и в дальнейшем будем стараться исполнять  
задачи,  возложенные на нас  населением, а так же администрацией 
муниципального района.
Желаю всем творческого вдохновения, успехов во всех сферах деятельности. А также воплощение всех планов, процветания и стабильности!

Благодарю всех за внимание. Спасибо.
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