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ББАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАҺЫ ЕЙӘНСУРА РАЙОНЫ

МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ

И81Н2ОЛ АУЫЛ СОВЕТЫ

АУЫЛ БИЛӘМӘҺЕ 

ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ 

СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ИСЯНГУЛОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ЗИАНЧУРИНСКИЙ РАЙОН

РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

                  КАРАР                                                                      ПОСТАНОВЛЕНИЕ

           «28» декабрь  2023 й.                       № 49                     «28» декабря  2023 г.

Об утверждении муниципальной программы «Безопасная среда» в сельском поселении Исянгуловский  сельсовет муниципального  района Зианчуринский район Республики Башкортостан до 2028 года
В соответствии  со ст.179 Бюджетного кодекса РФ, Уставом сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан  
п о с т а н о в л я е т:
1. Утвердить муниципальную программу «Безопасная среда» в сельском поселении Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан до 2028 года (прилагается).

2.  Обнародовать настоящее Постановление на информационном стенде в здании Администрации сельского поселения Исянгуловский  сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан по адресу: индекс: 453380, Республика Башкортостан, Зианчуринский район, с. Исянгулово, ул. Промышленная, дом 14/2  и  разместить на официальном сайте Администрации муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан.

3. Контроль за выполнением данного постановления возложить на 

заместителя главы сельского поселения Исламова Р.Т.
И.о. зам. главы сельского поселения                                         Ю.А. Барсуков
ПАСПОРТ

муниципальной программы «Безопасная среда» в сельском поселении Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан на 2024-2028 годы»

	Ответственный исполнитель программы 

(соисполнитель

программы)     
	Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан



	Участники 

программы
	 Администрация сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;                                           
 Отдел  МВД  России   по   Зианчуринскому   району   (по согласованию);                                           
Отделение Управления  Федеральной  миграционной  службы  по
Республике Башкортостан в Зианчуринском районе (по согласованию);               
Уголовно-исполнительная инспекция  ГУФСИН России по Республике Башкортостан (по согласованию);               
Прокуратура Зианчуринского района района (по согласованию);                          
ГБУЗ РБ «Исянгуловская центральная районная больница (по согласованию);                                           
Сибайский территориальный отдел Управления Роспотребнадзора   по   Республике Башкортостан (по согласованию); 

- МУП СП Исянгуловский сельсовет МР Зианчуринский район РБ «ЖКСК» (по согласованию);                     
- Государственное учреждение "Центр  занятости  населения Зианчуринского района" (по согласованию);                 
 - редакция районной газеты.            

	Подпрограммы

программы
	1.1. Подпрограмма  по снижению рисков и смягчению последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

1.2.Подпрограмма по обеспечение первичных мер пожарной безопасности;

1.3.Подпрограмма противодействия коррупции.

1.4. Подпрограмма профилактики терроризма и экстремизма.

1.5.Подпрограмма обеспечение экологической безопасности на территории сельского поселения.

	Цели  программы      
	Обеспечение экономической безопасности, повышение   безопасности   населения   и    защищенности потенциально  опасных  объектов   экономики   от   угроз  природного  и  техногенного   характера   в   муниципальном районе;
обеспечение необходимых условий для  повышения  пожарной безопасности   объектов,    защищенности    граждан    и организаций   от    пожаров, предупреждение  и  смягчение  их  последствий,  а  также  повышение   степени    готовности    сил    и    средств подразделений противопожарной охраны;

создание  условий  для  обеспечения  безопасного  отдыха людей в местах массового отдыха населения на воде;

 Выявление и устранение причин и условий, порождающих коррупцию;

Предупреждение коррупционных правонарушений;

Устранение проявлений коррупции при предоставлении муниципальных услуг;

 Содействие в реализации прав граждан и организаций на доступ к информации о выявленных фактах коррупции и коррупционных факторах, а также на их свободное освещение в средствах массовой информации.
- Консолидация усилий  органов  местного  самоуправления, правоохрани-тельных и общественных институтов в профилактике правонарушений и борьбе с преступностью;    
- повышение уровня общественной безопасности;            
- предотвращение проявлений экстремизма;                 
-  надежная  защита  жизни, здоровья, прав и свобод граждан, а также всех форм собственности от преступных посягательств.                                           

Реализация  государственной  политики   в  области                          профилактики терроризма  и экстремизма на территории                           района путем совершенствования системы профилактических мер антитеррористической и  противоэкстремистской направленности, формирования уважительного отношения к этнокультурным   и   конфессиональным ценностям народов республики, района.

  Улучшение экологической обстановки в целях обеспечения благоприятных условий жизнедеятельности населения сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан


	Задачи программы
	Внедрение  современных  технологий  защиты  населения  и территорий  от  чрезвычайных   ситуаций   природного   и техногенного характера;

повышение  защищенности  потенциально  опасных  объектов экономики  от   чрезвычайных   ситуаций   природного   и техногенного характера;

развитие системы  обеспечения  комплексной  безопасности жизнедеятельности населения при  чрезвычайных  ситуациях природного и  техногенного  характера,  в  том  числе  с  использованием  региональной  подсистемы  общероссийской  комплексной   системы   информирования   и    оповещения  населения в местах массового пребывания людей;

совершенствование     нормативной     правовой     базы, регламентирующей   вопросы   обеспечения безопасности граждан на водных объектах  в  местах  массового  отдыха населения;

создание  в  сельских поселениях  сети  общественных спасательных     постов,     организаций      Башкирской региональной  общественной   организации   спасания   на водах, мест для безопасного купания и отдыха населения;

развитие    системы     информационного     обеспечения,

пропагандистских мероприятий, разъяснительной  работы  с населением, реализация  комплекса  общих  и  специальных мер  социального,  информационного  и   организационного характера  для  обеспечения  безопасности  населения   и предотвращения несчастных случаев на водных объектах;

совершенствование     системы     пропагандистских     и предупредительных мероприятий, касающихся  охраны  жизни на водных объектах и обучения плаванию детей;

обучение населения,  прежде  всего  детей,  плаванию,  а также мерам безопасности и приемам спасания на воде;

организация контроля за соблюдением на  водных  объектах  мер  безопасности  и  правил  поведения  при  проведении мероприятий с массовым пребыванием людей.

Обеспечение правовых и организационных мер, направленных на противодействие коррупции;

- Организация проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан; 
- Совершенствование механизма контроля  соблюдения ограничений и запретов, связанных  с прохождением муниципальной службы;

- Противодействие коррупции в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг для муниципальных нужд;

- Организация антикоррупционного образования и пропаганды, формирование нетерпимого отношения к коррупции;

- Обеспечение права граждан на доступ к информации о деятельности Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет  муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан;


- укрепление действенной многоуровневой системы профилактики правонарушений;                             
- повышение эффективности деятельности органов внутренних дел в борьбе с  преступностью  и  профилактике правонарушений;                                          
- совершенствование межведомственного взаимодействия государственных,     правоохранительных, контрольно-надзорных органов, органов местного самоуправления в вопросах    противодействия преступности;                                            
- развитие единой информационно-технологической и телекоммуникационной   инфраструктуры для повышения эффективности деятельности правоохранительных органов;   
- проведение сбалансированной миграционной политики;     
- повышение правовой  грамотности граждан, формирование позитивного  общественного  мнения  о  правоохранительной системе и  результатах  ее  деятельности,  восстановление доверия населения к правоохранительным органам;          
-  совершенствование межведомственного взаимодействия государственных правоохранительных,  контрольно-надзорных органов и научных заведений  в  вопросах  противодействия преступности.

активизация мер по профилактике  и  предотвращению   конфликтов на социально-политической, религиозной, этнической почве;     обеспечение социально-политической стабильности  в районе и формирование на основе  всестороннего и гармоничного этнокультурного развития  народов,  проживающих в сельском поселении; повышение     эффективности      межведомственного  взаимодействия и координации деятельности  органов   местного самоуправления, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти в вопросах  профилактики терроризма и экстремизма; усиление информационно-пропагандистской деятельности,  направленной  против  терроризма  и  экстремизма, с  участием  органов  местного самоуправления, правоохранительных органов и общественных объединений, негосударственных    структур,  средств массовой информации и конфессий;           проведение воспитательной  работы с  населением,                          направленной на предупреждение террористической  и                          экстремистской     деятельности,  формирование  нетерпимости  к  подобным  проявлениям,  повышение бдительности, уровня  правовой  осведомленности  и  правовой культуры граждан;  проведение мониторинга  состояния  межнациональных отношений,   разработка   технологий    укрепления                       межнационального     согласия.

                                    

	Целевые индикаторы и показатели программы
	Ущерб от чрезвычайных  ситуаций,  пожаров  и  несчастных случаев на воде, в том числе: количество погибших от чрезвычайных ситуаций, пожаров  и несчастных случаев на воде;

 экономический ущерб от пожаров; 

количество зарегистрированных пожаров;

количество в сельских поселениях  муниципального района  мест отдыха    населения    у    воды,  оборудованных  общественными  спасательными  постами   и соответствующей наглядной агитацией;

количество детей, обученных плаванию;

количество    подготовленных    спасателей,    матросов-спасателей, общественных спасателей,  обученных  приемам спасания людей на водных объектах.

Приведение законодательных и иных нормативных правовых актов в соответствие с антикоррупционными требованиями;

рост числа выявляемых коррупционных правонарушений при уменьшении их латентности, обеспечение надлежащего правового реагирования на эти правонарушения;

расширение и интенсификация сфер упреждающего воздействия на коррупциогенные факторы;

создание условий для постепенного снижения уровня коррупции, ограничения сфер и силы действия факторов, ее продуцирующих;

ослабление негативных воздействий коррупции на местное самоуправление;

укрепление доверия граждан к сельскому поселению Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район  Республики Башкортостан.

Уровень преступности; динамика тяжких и особо тяжких  преступлений                     против личности, здоровья населения;  динамика      преступлений,     совершаемых  несовершеннолетними;  состояние преступности в общественных местах   и на улицах населенных  пунктов  района;                                динамика             корыстно-насильственных    преступлений;  результаты  противодействия  преступности  в    сфере экономики и налогообложения;                        социально-криминологическая        структура преступности.

Достаточность мер борьбы  администрации сельского поселения  с  терроризмом и экстремизмом, степень распространенности общественного мнения  о   возможности  осуществления  актов   терроризма   и                                                экстремизма на территории района; степень реальности угрозы  развития  терроризма  и  экстремизма       на       социально-политической,                                              религиозной, этнической почве



	Этапы и сроки  реализации     
программы      
	Сроки  реализации  подпрограммы -  2024-  2028  годы, без деления на этапы                                         

	Объемы  бюджетных ассигнований  
программы      
	Финансирование Программы  будет  осуществляться за счет средств местного бюджета и внебюджетных источников.      
Объем средств, запланированных для финансирования реализации Программы из бюджета   сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального   района Зианчуринский  район Республики Башкортостан  составляет  87 - тыс.  рублей 

	Ожидаемые результаты      
реализации     
программы
	Снижение   количества   погибших   и   пострадавших   от чрезвычайных ситуаций, пожаров и несчастных  случаев  на воде; 

снижение экономического ущерба от пожаров до 0,2 млн. рублей;

снижение количества зарегистрированных пожаров  до  3 единиц;

увеличение количества детей, обученных плаванию,  до  0,3 тыс. человек;

увеличение   количества    подготовленных    спасателей,

матросов-спасателей, общественных спасателей,  обученных приемам  спасания  людей  на  водных  объектах,  до 3 человек.

Формирование системы противодействия коррупции в Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан; 

 Устранение  коррупциогенности муниципальных правовых актов Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан (100 % от числа муниципальных нормативных правовых актов и их проектов); 

Укрепление доверия жителей к деятельности Администрации сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан; 

Повышение качества предоставления муниципальных услуг;                                           

Повышение   степени   информирования   населения   о мерах, принимаемых Администрацией сельского поселения Исянгуловский сельсовет муниципального района Зианчуринский район Республики Башкортостан в сфере противодействия коррупции        

Снижение темпов роста преступности в целом, ослабление позиций организованной преступности;                     
снижение  уровня  криминализации со стороны ранее судимых лиц;                                             
снижение уровня криминализации среди подростков;       
повышение эффективности профилактики правонарушений;   
 усиление  предупредительной  борьбы  с  терроризмом и экстремизмом
повышение раскрываемости преступлений;                 
оздоровление обстановки на улицах и других общественных местах;                                     
сокращение латентной преступности;                     
 укрепление  безопасности  объектов  жизнеобеспечения  и особой важности;                                         
снижение  уровня  криминализации среди подростков и учащейся молодежи. 

Предотвращение террористических актов на территории района;

повышение эффективности государственной системы профилактики терроризма и экстремизма, привлечение в деятельность по предупреждению терроризма и экстремизма организаций всех форм собственности, а также общественных объединений и населения;

обеспечение нормативного правового регулирования в сфере профилактики терроризма и экстремизма;

улучшение информационного обеспечения деятельности органов местного  самоуправления и общественных объединений по вопросам повышения уровня общественной безопасности;

повышение уровня доверия населения к правоохранительным органам.

                                      


